

LG高管专访:海外主推4G产品国内市场将发力

9月23日, LG电子在国内举行了新款智能手机G2发布会,会后记者采访了LG电子中国区董事长/总裁慎文范和LG电子全球手机事业总部高级副总裁张荣硕两位高管。采访的问题聚焦在了2点,一点是为什么LG上半年在国内市场出现了一个空白期?甚至没有新品发布。

上半年无新品因国内LTE未上

张荣硕回答称,今年LG在中国有一段时间空白,上半年没有推出新产品。主要是因为LG希望推



出4G产品,但是中国4G网络还未推出,所以上半年没有新品发布。“其实产品全部准备好了,G2本来也是想做4G的”,他补充说,“现在韩国已经在做150MB的LTE

Advance网络,希望中国的LTE网络能早日推出。”

LG在国内是有自己传统渠道的,这次选择的是在京东商城首发,张荣硕称是看好国内的电商市场,做一次尝试,同时会和传统渠道一起做。

2015年中国将成LTE第一市场

第二个问题焦点集中在4G上。张荣硕称, LG手机在全球夺回了市场份额,但在中国市场还没取得相应的成绩,与LTE的推出有关。同时他说,现在LTE市场做得

比较好的是日本、美国、韩国,这三个国家的LTE市场占到了全球的80%,据预测2015年,中国将成为全球最大的LTE市场。

应对变化的国内市场

由诺基亚的没落、国内品牌的崛起、互联网对手机市场的影响说开去,慎文范谈到了对中国市场的计划。

1、调整渠道,线上线下结合。2、线上线下产品的差异化,减少产品价格的摩擦。3、之前有很多好产品,但是营销做得不好,今年会加

大营销投入。4、今天推高端产品,明天推高端+中端组合产品。

慎文范提到的这几点也是很多手机厂商面临的问题,可以看出国际厂商在国内市场已经感受到很大的危机。LG之后会首先重视中高端产品,希望在三年内成为居于高端市场的主要品牌。LG去年成立了中国消费者需求研究室,希望在今后3到5年内开发出更多中低端、符合城镇化人口消费的产品。此外LG还会加强生产技术、研发投入以及市场营销投入。

张雨绮非凡璀璨绽放,开启力士闪耀时刻

LUX力士星光加持,携手明星张雨绮,在时尚之都上海,开启“力士闪耀时刻”,在推出全新LUX产品的同时,更带来了全新的秀发完美定义:闪耀!

LUX力士“闪耀时刻”的盛宴在历史悠久的地标建筑——上海邮政博物馆中举办,这座以古典主义和巴洛克风格打造的经典建筑也为LUX力士闪耀时刻的开启增添晶莹光彩。活动现场以高贵的金色为主基调,调和出气场非凡的金色大厅,令人叹为观止的3D多媒体秀更是将金色的光芒充盈全场,让来宾体验到“闪耀时刻”的终极魅力。由国际发型大师Addy Lee打造的梦幻发型秀以创意非凡的形式,向大家展现闪耀秀发的缤纷璀璨与耀动活力,堪称一场视觉的饕餮盛宴。活动更是邀请到了亚洲最具人气的造型师小P老师,与现场嘉宾一起开启秀发真正闪耀的秘密。

LUX创造完美秀发闪耀新高度

关于秀发,美丽标准似乎一直未变。表面的修复,没有毛糙,是不是就够了呢?当然不是!肌肤需要由内而外散发光彩才算真正好,而头发也需要散发出闪耀光彩才能够标准。这正是当季护发专家



LUX力士对秀发的最新定位:闪耀才是完美秀发的新标准!如何获得一头闪耀的秀发?秀发闪耀的秘密是什么?发布会上,小P老师为大家亲自解析,揭开机密。

其实,秀发中超过90%的含量是蛋白质,头发一旦损伤,蛋白质流失速度加快,毛鳞片最初出现不平整,随着蛋白质加剧地流失,毛鳞片逐渐翘起直到出现脱落,秀发自然会失去光泽。只有通过专业而悉心的养护,补充蛋白质,才能让头发恢复90%以上的完美蛋白状态,重现闪耀光泽。小P老师以其专业的知识揭开了蛋白质让头发重生的秘密。

“天然吸睛体”接棒国际女神 非凡闪耀绽放

作为享誉全球的著名品牌,LUX力士历来以卓越的品质深入

人心,也是最具明星气质的品牌之一。LUX力士始终坚持着对美的追求,并希望将美的讯息传达给所有爱美的女性。发布会上,最让人难忘的莫过于LUX力士全新代言人既新晋人气明星张雨绮的亮相。当她身着华丽浪漫的香槟色高级定制礼服,搭配充满光泽的披肩秀发,神采飞扬地现身在舞台上时,着实令人惊艳。从去年在柏林电影节上入围最佳女主角提名,到相继在纽约时装周和巴黎时装周上非凡表现,今年的戛纳电影节,张雨绮更是以一身不凡的造型吸引了全世界的目光,被传媒誉为新时尚女王。

回顾她走过来的每一步,天然“吸睛体”是张雨绮无法忽视的特质。她的自信与直率,以及从不掩饰的个性,也让她周身散发迷人光芒。正是这样的气质与魅力,张雨绮也受到LUX力士的青睐,接棒“永远的性感女神”凯瑟琳·泽塔琼斯,成功签约成为LUX力士的代言人。一直以来,能够深受力士青睐的代言人无不拥有享誉国际的声誉,“国际雨”也用她的华丽蜕变,将超凡璀璨的“女神”气质演绎的淋漓尽致,完美传达了LUX力士追求卓越的品牌理念。

张雨绮闪耀时刻: 听从内心,炫出最好的自己

提到对自己秀发的保养,张雨绮很有自己的独特主张。她觉得,秀发和肌肤一样,需要持续的关爱与呵护,更不能轻易降低标准。如同LUX力士提出的完美秀发“闪耀”标准也正是张雨绮一直坚持的目标。她还表示,散发闪耀光泽的秀发会让她无论走到哪里,都感觉到备受瞩目,成为人群中的焦点,心情也会随之绽放。

无论工作还是生活,张雨绮都始终坚持自我,淡定以对,她按照自己的想法与主张绽放着人生每一季的焰火,璀璨至极,绚丽出众。张雨绮也吐露心声,生活中时时刻刻都是挑战,要尽情炫出自我,绽放极致闪耀,才会拥有属于自己的非凡光芒!

在LUX力士“闪耀时刻”现场,张雨绮极致绽放她耀眼的光彩,同时也鼓励所有爱美女性,任何时刻都要勇于绽放出最美丽的自己,要成为人们关注的焦点,更要尽情享受这份闪耀带来的荣耀与美好。这也正是LUX力士“闪耀时刻”的真正意义所在!

LUX为你的每个闪耀时刻喝彩

追求卓越,极致闪耀,这是



LUX力士始终坚持并鼓励全球女性所要拥有的精神。LUX力士携手张雨绮,陪伴她经历了巴黎时装周、戛纳电影节,以及她在马尔代夫盛大的婚礼,倾力支持并见证了张雨绮每一个极致闪耀的时刻。接下来,LUX力士还将继续支持她走过每一个闪耀时刻。

LUX力士相信闪耀的美丽不是只于明星和少数人的特权,而是一种积极的生活态度,是一种不断进取,追求卓越的精神。LUX力士也将一如既往支持并为所有热爱美丽,追求闪耀的女性们喝彩,“To be Shining”从来都值得。LUX力士和你一起炫耀,让世界知道!

家电能效标准“变脸” 引发新一轮行业洗牌

10月1日起,洗衣机、变频空调、平板电视、抽油烟机和空气能热水器这五类家电产品开始执行新的家电能效标准。其中,抽油烟机和空气能热水器为首次制订并颁布实施能效标准。新能效标准执行已逾大半月,家电市场表现如何?行业又有何反应?就此,记者进行了采访。

新能效产品“高贵”

公众期待节能补贴

从目前的市场反馈情况来看,虽然还有“旧标”掺杂于市场,但家电市场已然刮起“新标”风。不少家电卖场中,“老标”家电掀起了降价潮,不过,按照新能效标准上架的产品并不多见。

记者随机采访了几位消费者,虽然他们并不了解家电新能效标准,但听说新品家电更节能、更高效时均表示欢迎。几位消费者表示,在价格差不多的情况下会优先考虑能效等级高的产品。但如果新旧标准产品价格悬殊,考虑的首要因素还是价格。“如果能有新的节能补贴政策就好了,我们肯定选择能耗更低、性价比高的新产品。”李女士说。

此次出台的新能效标准,无疑是对整个家电市场的一次行业升级。业内人士称,期间势必会出现老旧产品与新产品的竞争现象,消费者是选择性价比合

适的老产品,还是节能效果较好的新产品,则要看自己的实际需求。

提高节能门槛

洗衣机空调影响最大

行业直面新一轮洗牌

新能效标准实施后,受影响最大的是空调和洗衣机。原一级和二级能效的变频空调,顺次变更为二级和三级,原来的一级能效产品则被“新一级”取代。

而对于洗衣机来说,目前市面上一级能效的滚筒洗衣机,每公斤衣服洗1次标准洗涤程序,所用的水最多不能超过12升,用电量不能超过0.19度。按照新的能效标准,同样的衣服量和洗涤程序,所需耗水量不能超过7升,耗电量不能超过0.11度。也就是说,新能效标准的洗衣机,至少比老产品节能42%。

业内人士分析,按照新标准,预计有30%以上变频三级空调产品面临出局,至少60%的滚筒洗衣机产品将退市,超过半数的波轮洗衣机未来将无法销售—提升整体能效。

根据中国标准化研究院预测,家电新标准执行后,5类家电平均效率整体将提高15%左右。行业专家预期,新标准出台将对家电行业现有产品结构、技术、规模、渠道等各方面造成巨大冲击,行业将面临一个新的“洗牌

期”。

值得关注的是,吸油烟机和空气能热水器的能效标准是首次制订并实施。此前,这两个行业缺乏统一的能效标准,且业内厂商实力参差不齐,有的产品存在严重的质量问题,如空气能热水器能效虚标、低温机频繁死机,甚至以二手压缩机以次充好等。



快速清理油烟 好主妇有绝招

厨房是我们生活中油烟最重的地方,清洁起来也自然需要多花费些时间。不过说起厨房中最难清洁的地方,可能就是抽油烟机了,这也是一直困扰很多主妇的难题。今天小编给大家汇总一下油烟机清洗的方法,希望能给大家带来一些帮助。

首先,在使用之前,将两只储油盒里撒上一层肥皂粉或洗洁精,再注入约三分之一的水,这样,回收下来的油就飘在水面上,倒掉后再如法炮制。或者可以在储油盒里放一个小一号的一次性油盒,废油搜集满后取出扔掉就可以了。我们清理油烟机的除此之外,废油过滤出最上面的一层油垢,还可以当作洗涤剂擦拭机身。

其次,抽油烟机怎么清洗之机身。抽油烟机主要有壳、风道、风机、止回阀、集排油装置、照明装置、电源开关和电源线等构成。要分清哪些可以清洁,哪些不能清洁。首先切断抽油烟机的电源,以保证最基本的人身安全。用螺丝刀拧下机壳上的螺丝,将机壳和油网取下,如果油网上的油垢很厚,那么先用工具将多余的油垢轻轻刮拭下来,然后放入混有中性洗涤剂的温水中,浸泡三分钟后用干净的抹布擦拭干净即可。

再次,抽油烟机怎么清洗之扇叶。清洗除了用油垢净之外,还可以用洗洁精+食醋混合液清洗,这种溶液对人体无污染。还有一种是高压蒸汽法。具体做法是在高压锅内放半锅冷水,加热,待有蒸汽不断排出时取下限压阀,打开抽油烟机将蒸汽水柱对准旋转着的扇叶,油污水就会循着排油槽流入废油盒里。油烟机的涡轮用同样的方法处理。